IM 75058300 - 02/2021

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
COLECTAVI CENTRAL
DIM: (cm)

COD: 30846 (PRINCIPIO) - 30847 (AMPLIACION)

COD. 30846

C7 @(12 13)@

(L
L/

MADE IN SPAIN

www.copele.com - 1If. +34 948 88 27 25 - Fax . +34 968 88 02 02 - El Palmar - Murcia - ESPANA



B. (53084402) x2 C (53084603) x2

A (53084601) x2

00
o%%

o o

o o

SN

1,18 m

E (53084605) x2 F (53084606) x6 G (53084607) X1

D (53084604) x4

N

wdz9

K (53084616) x2

J (53084611) x1

| (53084609) ]
9
N

H (53084608) x4
30cm

O (53084622) x1

X2

)

M (53084618) x2 N (53084620

L (53084617) x2

Q (73084604) x1 R (73084001) x4 S (53084023) x4

P(53084624) x2

0,5m



T.1(01041100) x6  T.2 (01041100) x6 U (53084621) x4 V (73076005) x4

W (78120400) x18

ACCESORIOS:
Codigo Descripcion Cantidad
30759 Bandeja pldastico para 30 huevos |
77090400 Tornillo DIN 933 M8 x 65 4
77010300 Tornillo DIN 933 M8 x 40 20
77005800 Tornillo DIN 933 M8 x 30 23
77115100 Tuerca DIN 985 M8 16
77110400 Tuerca DIN 934 M8 45
77230600 Arandela DIN 125 M8 120
35057 Brida nylon blanca 3.6 x 140 12




DIN 933 M8x40

\DIN 125 M8

DIN 125 M8 {

DIN 934 M8

2)

DIN 933 M8x30

3)

~__DIN 125 M8

DIN 934 M8

DIN 933 M8x30/

DIN 125 M8




3.2)

X

\

ss\\\\\s\\\\\

Nt




4)

DIN 934 M8

DIN 125 M8

DIN 934 M8
DIN 125 M8

G

——————

B——x

DIN 933 M8x30

DIN 933 M8x30




TR N
“\\‘““\\\\\\\\\\\\‘“\\\\ \
AN

N
)
w, » ,
//,55///4?///////55///////5/// ; 7
/ 78 /
'I'I/#////#’///%tw%#//l 4 4
~ N
Py i
" &
DIN 125 M8

DIN 933 M8x30

DIN 934 M8

DIN 125 M8



7.2)

DIN 933 M8x30

DIN 125 M8

DIN 985 M8

©
>
Yo}
I
P4
[a]




8.3)




DIN 934 M8

DIN 934 M8

DIN 125 M8

DIN 125 M8
DIN 125 M8

DIN 933 M8x30

DIN 125 M8

DIN 933 M8x30

10)







14)



16)







OP.1.2) = 16)

OP.1.3) = 16.2)









